



Читает Андрей Гончаров

Новосибирцы хорошо знают мастера слова, заслуженного артиста РСФСР Андрея Гончарова и по достоинству оценили его своеобразный талант. В этом году он приезжает к нам второй раз и снова горячо принят любителями поэзии.

Новая программа Андрея Гончарова «Люблю и ненавижу» свежа и содержательна. В концертном зале — ни одного свободного места, но тишина такая, словно он пуст. С большой выразительностью артист читает стихи Роберта Рождественского — «Пресмыкающимся», «Мы политики», «Реквием» (фрагменты)... Рождественского сменяет Евгений Евтушенко — «Наследники Сталина», «Утренний город», «Сопливый фашизм», «Женщина в море»...

Сравнительно недавно были опубликованы отступления из поэмы Андрея Вознесенского «Тругальная груша» — с тремя из них артист познакомил слушателей. В программу вечера вошли стихи Павла Когана из книги «Гроза», фрагменты из поэмы Олжеса Сулейменова «Земля, поклонись человеку», стихотворения Евгения Винокурова.

Артист еще не кончил читать, а рядом с ним выросла горка записок. И уже сверх программы звучит мощная лирика Маяковского, одно из лучших стихотворений Есенина, а потом снова Маяковский...

Этот вечер стал настоящим праздником поэзии.

* * *

На снимке: читает Андрей Гончаров.

Фото Н. Соничевой.